Stredna priemyselna skola stavebnad, Plzenska 10, Presov

Prijimacia skuska z matematiky — alternativa ,,A*

ZapiSte rieSenie aj odpoved kazdej ulohy!

1.

9.

Rieste v R rovnicu a urobte skusku spravnosti

Obchodnik zlacnil botasky za 50 eur o 10% a neskor zvysil ich cenu o 10%. Kol'ko stoja botasky
teraz?

Zahrada ma tvar obdiznika, ktorého strany st v pomere 4:3 auhloprie¢ka ma dizku 10 m.
Vypocitajte rozlohu zéhrady.

Rodina NamesSova zobrala z banky tver vo vyske 30 000 eur. Banka Gétuje poplatok vo vyske
3,79 % z pozi¢anej sumy. Kol'ko eur tvori tento poplatok?

Kosostvorec ma obsah 52,5 cm? a vysku 4,2 cm. Vypoditajte jeho obvod.

Kolko Ziakov 9. roénika poslalo prihlagku na SS, ak na gymnazium sa hlasi % Ziakov, na SOS sa

L o1 .. 1 .. . x . . v . . . ..
hlasi " ziakov, na SOU A ziakov a na umelecku Skolu sa hlasia 3 ziaci? O kolko viac ziakov sa
hlasi na gymnazium ako na SOU?

Vypocitajte vel’kost’ vntitorného uhla B (pri vrchole B) trojuholnika ABC na obrazku.( obrazok je
ilustra¢ny)
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Peter, Tomas a Martin si rozdelili peniaze z brigddy v pomere 2 : 4 : 3. Najviac dostal Tomas a
to 12,60 eur. Peter a Martin spolu dostali:

a) 28,35 €

b) 21,00 €

c) 18,90 €

d) 15,75 €

e) ani jedna moznost’ nie je spravna

Cisterna tvaru valca ma objem 40 m® a dizku 8 metrov. Vypoditajte jej vnutorny priemer.
Vysledok zaokruhlite na 2 desatinné miesta.

10. Murar odpracoval 42 hodin, ¢im splnil % svojho zavazku. Kofko hodin musi eSte odpracovat,

ked chce splnit zavazok na 110%?



